

二〇二四年春季全時間訓練信息綱目
總題：
保羅書信中真理的要點—哥林多後書
第十三篇 新約許配的職事

讀經：林後十一2~3

壹 整本聖經就是神聖的羅曼史，記載神如何追求祂所揀選的人，至終與他們成為婚配—創二21~24，歌一2~4，賽五四5，六二5，耶二2，三1，14，三一32，結十六8，二三5，何二7，19，太九15，約三29，林後十一2，弗五25~32，啓十九7，二一2，9~10，二二17：

- 一 當我們這些神的子民進入與神相愛的關係，我們就接受祂的生命，正如夏娃接受了亞當的生命一樣—創二21~22。
- 二 乃是這個湧流、變化並建造的生命使我們與神成為一，祂也與我們成為—9~12，22節。
- 三 神和祂子民要成為一，二者之間就必須有相互的愛—何十一4，約十四21，23，出二十6，耶二2，三一3。
- 四 當神的子民愛神、花時間在祂的話上與祂交通時，神就將祂的神聖元素注入他們裏面，使他們與祂成為一，作祂的配偶，在生命、性情和彰顯上，與祂一樣—詩一九140，15~16，弗五25~27，林後三18。

貳 使徒保羅在他職事裏的負擔乃是將信徒許配給基督—『我以神的妒忌，妒忌你們，因為我曾把你們許配一個丈夫，要將一個貞潔的童女獻給基督』—十一2：

- 一 主恢復的目標乃是恢復基督作我們所愛的獨一丈夫；我們該受吸引歸向基督、愛基督、珍賞基督並寶貴基督。
- 二 真正的新約職事總是挑旺我們用起初的愛來愛主耶穌，加強我們單純的喫並享受基督這生命樹作我們生命的供應—2~3節，三3~6。
- 三 用起初的愛愛主，就是在凡事上讓主居首位，居第一位，受祂的愛困迫，在我們的生活中尊祂為一切，並接受祂作一切—啓二4~5，西一18下，林後五14~15，可十二30，詩七三25~26。
- 四 保羅在給以弗所人之書信的結語乃是以恩典祝福『一切在不朽壞之中，愛我們主耶穌基督的人』；（六24；）以弗所書一再用『在愛裏』這一富有情意的辭句。（一4，三17，四2，15~16，五2。）
- 五 以弗所書的目標，乃是帶我們進入愛，就是神內在的本質，享受是愛的神，在神愛的甜美裏享受神的同在，而像基督那樣愛人—15，二4，三19，五2，25，六23，參約壹四16~19。
- 六 因着在以弗所的召會（在亞西亞的眾召會之一）離棄了使徒保羅許配的職事，（提後一15，啓一4上，）他們至終離棄了他們起初的愛，失去了對基督作生命樹的享受；（二4~5，7；）他們在對主的愛上失敗了，這失敗成了歷代召會失敗的主因。（太二四12，可十二30~31，參啓三14~22，但七25。）

七 在啓示錄二章一至七節主給以弗所召會的書信中，有四個主要的點；這四個要點的四個英文字都開始於字母『l』—愛（love）、生命（life）、光（light）和燈臺（lampstand）：

- 1 我們必須在各方面、在凡事上讓主耶穌居首位，以恢復對主起初的愛；這樣，我們就會享受祂作生命樹，而這生命就會成為生命之光—約八12，弗五8~9，13。
- 2 生命的光使我們像金燈臺（作為耶穌的見證）照耀；我們若離棄對主起初的愛，並且不悔改而行起初所行的（起初所行的，乃是出於對主的愛），燈臺就要從我們挪去—啓一9~12，20，二4~5。
- 3 金燈臺象徵三一神—父是本質，化身於子；子是具體化身，藉靈得着彰顯；靈則完滿的實化並彰顯為眾召會，而眾召會乃是耶穌的見證—出二五31~40，亞四2~10，啓一10~12。
- 4 在神聖的思想裏，金燈臺實際上乃是一棵活的、生長的樹，有花萼和杏花；因此，燈臺描繪具體化身在基督裏的三一神，乃是一棵活的、復活的金樹—在我們裏面、同着我們、藉着我們、並從我們裏面生長、分枝、發芽並開花，產生光的果子（那靈的果子）；這果子在性質上是善的，在手續上是義的，在彰顯上是真實的，使神得以彰顯，成為我們日常行事為人的實際—出二五31，35，弗五8~9，加五22~23，約十二36。

參 主的恢復乃是恢復用起初的愛，上好的愛，來愛主耶穌，並恢復喫主耶穌作生命樹，為着建造基督生機的身體，就是建造那作神永遠經綸之目標的新耶路撒冷—啓二4~5，7，弗四15~16，啓二二14：

- 一 嘫生命樹，就是享受基督作我們生命的供應，該是召會生活中首要的事；基督作生命樹『好作食物』，（創二9，）使我們可以嘫祂作我們的享受，並被祂構成，作神的彰顯。（—26，約六57，63。）
- 二 召會生活的內容在於享受基督—我們越享受基督，召會生活的內容就越豐富；但我們要享受基督，就必須用起初的愛愛祂；我們若離棄對主起初的愛，就會失去對基督的享受，並且會失去耶穌的見證；結果，燈臺要從我們挪去—啓二4~5，7。
- 三 我們要享受基督作生命樹，就必須一直告訴祂：『主耶穌，我愛你；』我們若向着主耶穌有火熱的愛，讓祂在一切事上居首位，就會享受祂一切的所是一林前二9，歌一1~4，八13~14。
- 四 信主就是接受祂作生命，愛主就是享受祂作生命，享受我們所接受的這人位；信是神所賜我們的，要我們用以接受基督作生命；愛是由這美妙的信所發出來的，叫我們在作我們生命的基督裏，能活出三一神的一切豐富—彼後一1，來十二1~2上，林後四13，加五6，約一12~13，二一15~17，西三4。
- 五 我們信主耶穌時所接受的生命乃是一個人位，我們應用並享受這人位惟一的路，乃是用起初的愛來愛祂；作我們生命的主耶穌既是一個人位，我們此時此刻並天天都必須與祂有新鮮的接觸，以享受祂現今的同在一約十一25，十四5~6，提前一14，約十四21，23，林後五14~15，啓二4~7，西一18下。
- 六 『你當獻上自己來愛主。沒有別的路如此有效，也沒有別的路如此穩妥、豐富，如此滿了享受。你只要愛祂，不要在乎別的事』—雅歌中所描繪的生命與建造，二三頁。
- 七 我們愛祂，祂就會向我們顯現，並且祂和父要到我們這裏來，同我們安排住處；（約十四21，23；）因此，我們必須像這樣禱告：『主阿，給我看見你的愛，並且

用你的愛困迫我，使我愛你並向你活；』『主阿，保守我一直愛你；』我們必須不斷的告訴主：『主耶穌，我愛你。主，保守我在你的愛裏！求你以你自己吸引我！保守我一直在你可愛和現今的同在裏』一歌一1~4。

- 八 基於此，我們可以歌唱並禱告：『我愛我主，非用天然之愛；我無可以給你。主，我愛你；這愛全然屬你，使我活在你裏；』（補充本詩歌三三三首，第一節；）『人的心哪，你愛甚麼？若非基督，無安息。哦，主，求你悅納我心，上好之愛，來愛你。』（補充本詩歌三三五首，第一節。）
- 肆 保羅在將哥林多信徒許配給基督時，對他們表達深深的關切—『我只怕你們的心思或被敗壞，失去那向着基督的單純和純潔，就像蛇用詭詐誘騙了夏娃一樣』一林後十一3：
- 一 保羅將神永遠經綸這獨一教訓以外的不同教訓比作創世記三章一至七節蛇向夏娃所說誘騙的話；蛇打岔夏娃，使她偏離了享受生命樹的單純，轉向複雜且使人複雜的善惡知識樹，就是死亡樹；死亡就是離開了對神的享受一羅八6。
 - 二 在約書亞九章，以色列人受基遍人的欺騙，因為他們好像一個忘記丈夫的妻子；他們在那裏所作的，與夏娃在創世記三章所作的完全相同；我們該以神為我們的丈夫，與祂同活，一直倚靠祂，並與祂是一，好享受祂；我們該習慣的『求耶和華指示』，（書九14，）並『在祂的殿裏求問』，（詩二七4下，）就是在我們日常生活中凡事問問神。（詩二七4。）
 - 三 在神永遠經綸獨一的教訓以外不同的教訓，使我們離開對那位作我們丈夫、生命和一切的主耶穌基督自己這寶貴人位真正的珍賞、愛和享受一提前一3~5。
 - 四 辨識真正新約職事的祕訣乃是：凡是使我們對主的享受中斷的東西，都是出於蛇的；凡增加我們對主的享受的，就是出於那靈，出於新約的職事。
 - 五 我們要活在基督身體的實際裏，就必須藉着愛基督到極點而享受祂；我們要愛祂，我們的心思就需要蒙拯救脫離剛硬、（林後三14、）被弄瞎、（四4、）背叛（十四~十五）和敗壞。（十一2~3。）
 - 六 我們該禱告，『主阿，鑒察並拯救我的心思，使我的心思單單對準你；』（詩一三九23~24；）我們要使我們的心思蒙拯救，就必須將心思置於靈，也就是我們必須顧到並注意我們的靈。（羅八6。）
 - 七 我們必須是思念『同一件事』（腓二2）的人；我們的思念應當集中在對基督寶貴的認識，以及對基督的經歷和享受上；任何別的事物，都會使我們的思念不同，造成我們中間的不合；我們的目標是最完滿的享受基督和最完滿的贏得基督。（林前一10，腓三8~9，14，四2。）
 - 八 在主恢復裏的同一件事，惟一的事，乃是神永遠的經綸，以基督為中心和普及一西三10~11：
 - 1 在主的恢復裏，惟一該專注、強調並供應的事，乃是神永遠的經綸一提前一3~4。
 - 2 神永遠經綸的內容乃是基督；實際上，基督自己在祂三個時期中豐滿的職事就是神聖的經綸；（約一14，林前十五45下，啓一4，三1，四5，五6；）神渴望要得着一個恢復，純粹且完全是恢復基督這人位。（西一17下，18下，林後十二2上，二10，三3。）